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Низијска Србија: живот и активности људи у Панонској и Перипанонској области

Низијски рељеф обухвата северби део Србије (Војводина), затим низије јужно од Саве и Дунава (Мачва, Доња Колубара, Велико Поморавље, Стиг). Осим низијског дела, Панонска Србија захват и брежуљкасто-брдовит терен на јужном ободу некадашњег Панонског мора, односно језера. Тај простор је Перипанонска Србија и захвата Западну и Средњу Србију.
Крајеви у Панонској низији су одвојени Дунавом, Савом и Тисом. То су Срем, Банат и Бачка. Главни облици рељефа у Панонској низији су: алувијалне равни поред река, лесне заравни, пешчаре и планине. Алувијалне равни су настале таложењем речног наноса за време поплава. Лесне заравни (Сремска, Банатска, Тамишка, Телечка, Тителска) су настале навејавањем леса, док су пешчаре (Делиблатска и Бачка) настале таложењем песка радом ветрова. Планине у Панонској низији су Вршачке планине и Фрушка Гора.
Простор Перипанонске Србије обувата крајеве Подриње, Ваљевску Подгорину, Шумадију, Западно и Велико Поморавље, Стиг и Браничево. Мачва и Доња Колубара су делови Панонске низије јужно од Саве. Средином Шумадије пружа се Шумадијска греда од планине Рудник на југу , преко Венчаца, Букуље, Космаја, Авале до Калемегдана.

Питања:

Који де Србије захвата Панонска низија?
А) Јужни
Б) Северни

2. Перипанонска Србија захвата простор:
А) Средње и Западне Србије
Б) Источне и Средње Србије

3. Заокружи лесне заравни:
А) Банатска, Тителска, Телечка
Б) Делиблатска, Бачка

4. Крајеви Перипанонске Србије су:
А) Срем, Банат, Бачка
Б) Шумадија, Пдориње, Подгорина, Велико и Западно Поморавље

5. Крајеви у Панонској низији су:
А) Шумадија, Браничево, Велико Поморавље
Б) Банат, Бачка, Срем



