Република Србија      ( опште географске одлике )
Географски положај :      Србија се налази на раскрсници путева између средње и јужне Европе, на Балканском полуострву и Панонској низији.
 Држава обухвата 88.361 km² (са спорном територијом Косова), што је поставља на 113. место у свету; без Косова, укупна површина је 77.474 km², што би је начинило 117. у свету.
Њена укупна дужина граница износи 2.027 km (са Албанијом 115 km, са Босном и Херцеговином 302 km, са Бугарском 318 km, са Хрватском 241 km, са Мађарском 151 km, са Македонијом 221 km, са Црном Гором203 km и са Румунијом 476 km). Цела граница Косова са Албанијом (115 km), Македонијом (159 km) и Црном Гором (79 km)  је под контролом граничне полиције Косова .
Главни и највећи град у Србији је Београд .
Рељеф :     Највећи део територије Србије заузимају планине, које чине планинску регију. Она се протеже од Панонског побрђа на северу до црногорске, албанске и македонске границе на југу. Од запада ка истоку протеже се од босанско-херцеговачке до бугарске границе.
Планине Србије се деле на:
· Родопске планине
· Карпатско-балканске планине
· Динарске планине
Хидрографија :     Познате реке у Србији су Сава, Тиса, Колубара, Топлица, (јужна,западна и велика Морава ), Тимок  и многе друге, а највећа река у Србији је Дунав .
Језера се деле на природна и вештачка. У Србији има више вештачких него природних језера .  Највеће вештачко језеро је Ђердапско језеро на Дунаву, а највеће природно језеро у Србији је Палићко језеро код Суботице у Војводини.
Клима:     У Србији влада континентална клима на северу, умереноконтинентална на југу, и планинска клима на високим планинама. Зиме у Србији су кратке, хладне и снежне, док су лета топла. Најхладнији месец је јануар, док је најтоплији јул.
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